

## PODMÍNKY MARKETINGOVÉ KAMPANĚ Financování online s odměnou – DÁREK 1 000 Kč NA TANKOVÁNÍ

Účelem tohoto dokumentu je úplná a jasná úprava podmínek marketingové kampaně „Financování online s odměnou – „DÁREK 1 000 Kč NA TANKOVÁNÍ“ (dále jen „Kampaň“). Tento dokument je jediný, který upravuje podmínky této Kampaně. Ty mohou být změněny pouze formou písemného dodatku k tomuto dokumentu nebo uveřejněním nového úplného znění podmínek Kampaně. UniCredit Leasing CZ, a.s., si vyhrazuje právo tyto podmínky Kampaně v období trvání měnit.

### 1. POŘADATEL A ORGANIZÁTOR

Pořadatelem a organizátorem Kampaně je UniCredit Leasing CZ, a.s., se sídlem Želetavská 1525/1, 140 00 Praha 4-Michle, zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp.zn. B, 546, IČO: 15886492, (Dále jen „UCL“).

### 2. POJMY

**Doba trvání** – Kampaň probíhá v období od **1. 11. 2023 do 31. 12. 2023**. UniCredit Leasing si vyhrazuje právo Kampaň prodloužit nebo ji předčasně ukončit.

**Účastník Kampaně, Klient** – fyzická osoba nepodnikající (spotřebitel)

**Financování online** – účelový úvěr sloužící na financování vozidel do 3,5 t (dále jen „Financovaný předmět“)

**Odměna** – předplacená tankovací karta „CCS Bonus+“ od společnosti CCS Česká společnost pro platební karty s.r.o. v hodnotě 1 000 Kč k uzavřené smlouvě v rámci nástroje OPEN Lease

**OPEN Lease** – nástroj, který umožňuje vybavit si financování nového vozidla online z mobilního telefonu, tabletu anebo počítače klienta

### 3. ZAPOJENÍ DO KAMPANĚ

Do kampaně na získání odměny se zapojí všichni klienti, kteří v Době trvání Kampaně uzavřou smlouvu o financování prostřednictvím nástroje OPEN Lease.

### 4. ZÍSKÁNÍ ODMĚNY

Odměna bude klientovi odeslána prostřednictvím České pošty, a to nejpozději v následujícím měsíci od předání financovaného předmětu. V případě předčasného ukončení smlouvy nárok na odměnu zaniká. Pokud z důvodu technických omezení nástroje OPEN Lease nebude možné úspěšně žádost klienta dokončit v nástroji a smlouva bude úspěšně uzavřena mimo něj, bude odměna klientovi taktéž uznána.

### 5. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Podmínky Kampaně jsou klientovi k dispozici na naší internetové stránce [www.unicreditleasing.cz/dokumenty](http://www.unicreditleasing.cz/dokumenty) a na Obchodních místech UCL. Jakékoliv případné změny podmínek Kampaně budou zveřejněny na Obchodních místech UCL a na této internetové stránce a změna bude účinná po zveřejnění na této internetové stránce. Na odměnu není právní nárok a není právně vymahatelná.

V Praze 26. 10. 2023